

# 第六届全国“法律方法与法律思维”专题学术研讨会在广州闭幕

2010年09月25日 15:49:24 浏览次数：676 [新闻图片下载](#)



会议现场



学校副书记吕廷秀开幕式致辞



省高院副院长谭玲开幕式致辞



省司法厅副厅长杨日华开幕式致辞



与会学者作主题发言



会议合影

9月18日，“法律职业伦理：法官与律师之间”——第六届全国“法律方法与法律思维”专题学术研讨会在广东法官学院举行。会议由广东省法官协会、广东省律师协会、华南理工大学法学院主办。华南理工大学党委副书记吕廷秀、广东省高级人民法院副院长谭玲、广东省司法厅副厅长杨日华出席会议开幕式并致辞。

全国“法律方法与法律思维”学术研讨会，为全国性专题学术会议，自2001年起已举行了六届，在法律界和法学界具有广泛影响，也对司法制度的建设和法治国家具体领域有重要的推动作用。自第四届起由华南理工大学法学院开始主办。会议的宗旨是，希望通过研讨会的形式，能够增强法学理论界与法律实务界、法理学者与部门法学者之间的交流与沟通，促进法律职业界的相互理解与沟通，提升法律人的职业素养和职业尊严。

本次会议的主题是“法律职业伦理：法官与律师之间”，针对当前法治国家建设中法官与律师两大职业系统之间存在的明显的问题与社会质疑，致力于向社会传递法官与律师之间值得信赖的关系信息，思考、分析和研究构建两者之间正常关系的机理，构建法官与律师的制度性合作，促进社会和谐与法治进步。

本次会议收到来自学界和实务界的论文70余篇；会议研讨分为4个单元进行，分别是：“法律人的职业伦理及其面临的挑战”、“法官与律师之间：律师视角”、“法官与律师之间：法官视角”、“法官与律师之间：制度及其反思”。学者、法官和律师代表20人做了主题发言，并且在主持人、评议人和现场代表的精彩互动下，展开了广泛而深入的探讨，会议气氛热烈、讨论深入，不乏代表之间针锋相对的争论。

## 上月新闻TOP10

- [国家大学科技园荣获国家“高校学生科技创新实践基地”称号](#)
- [【建设者】亚运“小人物”黄俏怡、刘颖——我们不是“打酱油”的](#)
- [华南理工大学2010届毕业生就业率居全省重高校第二](#)
- [华工两名博士获全国优秀博士学位论文奖](#)
- [【亚运】多名华工校友担任亚运会火炬手](#)
- [【建设者】周梦迪——采火少女的亚运之路](#)
- [八校签署协议 开展卓越人才培养合作](#)
- [李元元校长深入学生食堂 检查后勤服务工作](#)
- [李元元校长出席亚洲大学校长论坛](#)
- [【建设者】亢升——一位思政教师的身体力](#)

## 华工校报

## 媒体报道

- [南方日报：努力培养创新创造创业型国际化人才](#)
- [佛山日报：“十二五规划”首度问计社会反响烈](#)
- [南方都市报整版报道：UCWEB：虚拟“高速公路”运营商...](#)
- [南方都市报：广东十大创新人物、十大创新业评选揭晓](#)
- [佛山日报：“十二五规划”首度问计社会反响烈](#)
- [西安晚报：高校自主招生上演三国演义 不拼就边缘化](#)
- [羊城晚报：穗外“绿羊羊”：广州也是我的](#)

本次会议是“法律方法与法律思维”系列研讨会中参加人数最多、论文数量最多、实务界朋友参与度最高的一次会议；议题广泛受到新闻界朋友关注的一次会议；本次会议将为推进法官与律师的合作、提高法官与律师行业自律水平、丰富法律方法与法律思维研究、提升地方法制建设水平，起到积极的促进作用。（图文/通讯员 吴宇 李旭东 冯健鹏 法学院 编辑/祝和平）

关闭

#### 相关新闻：

[第六届“寻找新声Dai”落幕\[2010-11-02\]](#)

[华工25项成果荣获第六届广东省高等教育教学成果奖\[2010-09-02\]](#)

[华工教师获中日韩结构与机械系统优化研讨会“杰出青年科学家奖”\[2010-07-02\]](#)

[华工举行第六届“挑战杯”大学生创业计划竞赛\[2010-05-11\]](#)

[第六届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛我校学子喜获金奖\[2008-11-20\]](#)

[学校要闻](#) | [校园快讯](#) | [媒体报道](#) | [电视新闻](#) | [华工评论](#) | [华工人物](#) | [教育视点](#) | [华工校报](#) | [校园广播](#) | [电影信息](#)

本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量：1944230 今日访问量：1965

©版权所有 - 华南理工大学